



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Стратегия обновления: региональная проекция

Вчера удар гонка возвестил об открытии форума «Стратегия-2020» в Воронежской области

Валерий СЕВЕРЯНИН

Губернатор области Алексей Гордеев, открывая форум, отметил, что «Стратегия-2020» - это концепция социально-экономического развития России, сформулированная Владимиром Путиным в феврале 2008 года. Её цель - к 2020 году кардинально повысить уровень жизни в России, выйти в число лидеров мировой экономики. «Эти задачи мы приземляем на нашу благодатную воронежскую землю, - сказал глава региона. - Речь идёт о том, чтобы в течение 10 лет вывести нашу область в число 15 самых развитых регионов страны. Для этого у нас есть прекрасный потенциал».

Как же добиться этих целей? Найти ответы на этот вопрос - главная задача участников форума, который на один день стал открытой площадкой для тех, кто уже сегодня задумывается над тем, как будет развиваться страна, какой она будет после политической модернизации. И всё же главной темой, вокруг которой шла горячая дискуссия, стала роль Воронежской области в обновлении страны. В обсуждении тем, вынесенных на форум, активное участие приняли федеральные и региональные эксперты, представители политических партий, лидеры общественных движений, руководители предприятий, студенты.



ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ
Фото Михаила ВЯЗОВОГО.

ВОРОНЕЖ И ОБЛАСТЬ

Прошла коллегия

В прокуратуре области состоялось заседание коллегии по подведению итогов работы за 2009 год и задач по совершенствованию прокурорского надзора. Участие в работе коллегии приняли зам. Генерального прокурора РФ государственный советник юстиции 1-го класса Владимир Малиновский, губернатор Алексей Гордеев, заместитель полномочного представителя Президента РФ в ЦФО Николай Макаров, руководители правоохранительных органов. Как подчеркнул губернатор, итоги работы прокуратуры внушают оптимизм, но есть ряд аспектов, на которые предстоит обратить особое внимание - прежде всего, «социалка» и ЖКХ.

Грант Президента РФ - библиотеке

Воронежской областной универсальной библиотеке им. И.С. Никитина присуждён грант Президента РФ на реализацию проекта по созданию электронной литературной карты Воронежской области в международной компьютерной сети «Интернет». В настоящее время создаётся карта просветительского назначения, которая даст возможность жителям области познакомиться с биографиями, различными документами и фотоматериалами, связанными с жизнью и творчеством воронежских писателей и поэтов.

Автолюбители, готовы кошельки

Сегодняшний день введёт в расстройство многих автолюбителей. Начиная с этого дня в соответствии с Федеральным законом №374-ФЗ они будут платить значительно большую пошлину за выдачу всевозможных документов, связанных с эксплуатацией транспортных средств. За выдачу регистрационных знаков, например, - 1500 рублей (вместо бывших 400), паспорт ТС обойдётся в 500 рублей (было 100), талон о прохождении техосмотра стоит теперь 300 рублей (вместо 30), цена международного водительского удостоверения определена в 1000 рублей (было 100) и т.д. В общей сложности пошлины увеличены на два десятка юридически значимых действий.

Общественный транспорт

На сегодняшний день перевозки в Воронеже по 154 маршрутам (8 из них - троллейбусные) осуществляют 35 транспортных предприятий. Ежедневно около 1600 автобусов перевозят более 600 тыс. воронежцев. 9% перевозок приходится на муниципальный транспорт (в 2008 году его доля составляла не более 4%). В прошлом и нынешнем году приобретено 44 троллейбуса и 31 автобус большой вместимости, открыто пять новых троллейбусных маршрутов. Для регулирования взаимоотношений между городской администрацией и перевозчиками создан Совет руководителей транспортных предприятий.

Открываются детские сады

В двух районах Воронежа - Железнодорожном и Коминтерновском - в ближайшее время откроются новые, а точней, старые детские сады. Первый из них на улице Перевёрткина, 50, буквально на днях примет 135 малышей. Деньги на ремонт здания, использованного не по назначению, были выделены в прошлом году городской администрацией. Ремонт другого детского сада - № 149 на 120 мест завершил к апрелю. Кстати, перед Новым годом принял 80 дошколят 18-й детский сад на улице Феоктистова, где несколько лет продолжалась реконструкция.

Бои на ринге - в память о боях

В Воронеже, в гарнизонном Доме офицеров, стартовал VII международный турнир по боксу, посвящённый 67-й годовщине освобождения Воронежа от немецко-фашистских захватчиков. В нём принимают участие спортсмены из различных регионов России, а также Беларуси. Традиционно главным организатором и спонсором турнира выступает Московский Индустриальный банк - здесь любят спорт и постоянно поддерживают талантливых спортсменов. Призы Банка победителям будут вручены в воскресенье.

Подготовлено по сообщениям информационных агентств, пресс-служб и корреспондентов «Коммуны».

Расписка ценой в полсотни тысяч

Есть в криминальных кругах такой способ быстрой наживы, как «разведение лоха». Суть его проста: воспользоваться доверием, обмануть, а затем предъявить к оплате «счёт». Дескать, это твои проблемы - плати, а то хуже будет.

Роман ГЕРУСОВ

Подобная история недавно произошла в Рамонском районе. Перед новогодними праздниками один из местных жителей решил заработать просто и быстро. Срубил около тысячи сосенок и елочек, но продать их не успел, был задержан с похищенным в собственном доме. Браконьера доставили в милицию, а гостивший в это время у него брат написал расписку, что согласен быть ответственным за сохранность деревьев. Вскоре приехали грузовики, которые и увезли елки на муниципальный склад.

Каково же было удивление мужчины, когда через некоторое время его вызвала следователь, ведущая дело, и заявила, что часть елок не доехала до места назначения, и против него могут возбудить гражданский иск. Но проблему можно решить, намятку она: 50 тысяч рублей и расписка о хранении елочек из дела исчезнет. Мужчина понял, что его попросту «разводят» и обратился в региональное Управление ФСБ. Вязгоничу, которая, к слову, служила заместителем начальника следственного отдела при ОВД по Рамонскому району, задержали в момент получения денег.

Рисует Анатолий БАБЫКИН



На эту тему - на 2-й странице

ВСЕГДА НА ЭТОМ МЕСТЕ

Агроуниверситет: Время перемен

На очередном заседании Учёного совета Воронежского государственного аграрного университета в связи с окончанием контракта ушёл в отставку ректор Александр Востроил, руководивший вузом последние пять лет. Исполняющим обязанности ректора ВГАУ приказом Министерства сельского хозяйства России назначен профессор Артак Камалаян. А осенью в вузе состоятся выборы ректора.

Алексей СОЛОВЬЁВ

Прокомментировать это событие мы попросили экс-ректора ВГАУ профессора Владимира Шевченко.

Воронежскому агроуниверситету через два года исполнится 100 лет. За эти годы им подготовлено свыше 80 тысяч специалистов, - рассказал Владимир Ефимович. - Модернизация, которая проводится сегодня в стране, естественно, должна коснуться и нас. Поэтому мы приняли участие в конкурсе по национальным исследовательским университетам, прошли во второй тур, но в числе победителей не оказалось ни одного аграрного вуза. Тем не менее в 2009 году ВГАУ успешно прошёл международный аудит, и система менеджмента качества университета в области предоставления образовательных услуг и научно-исследовательской деятельности была сертифицирована на соответствие требованиям стандарта ISO 9001.

Назначенный исполняющим обязанности ректора профессор Артак Камалаян 24 года назад поступил на экономфакультет Воронежского СХИ и сегодня является одним из перспективных молодых профессоров агроуниверситета. Шесть лет он заведует кафедрой налогов и права, подготовил 12 кандидатов экономических наук. Свободно владеет английским языком, приглашается для чтения лекций в университетах Великобритании и США. Важно, что он дорожит вузом. Его отец - выпускник СХИ, и дочь учится в нашем университете. Новой команде Камалаян предстоит решать труднейшие задачи. Нужно создать интегрированный агроуниверситет, научно-образовательный комплекс, объединяющий областную сельскохозяйственную науку и сельскохозяйственное образование. Здесь нужна помощь и областных властей, ведь потребуются серьезные средства для создания новой инфраструктуры образовательного пространства.

Свой столетний юбилей ВГАУ намерен встретить достойно.

Абсолютный приоритет

Визит | Правительство Воронежской области и «Росатом» заключили Соглашение о сотрудничестве

Как уже сообщала «Коммуна», в четверг глава госкорпорации «Росатом» Сергей Кириенко и губернатор области Алексей Гордеев посетили стройплощадку Нововоронежской АЭС-2, а также провели совещание, посвящённое возведению новых атомных блоков.

Валерий КАЗАНОВ

Надолго и всерьёз

В Доме правительства состоялось подписание Соглашения о сотрудничестве между правительством Воронежской области и госкорпорацией по атомной энергии «Росатом». Подписи под документом поставили губернатор Воронежской области Алексей Гордеев и генеральный директор госкорпорации «Росатом» Сергей Кириенко. Данное Соглашение направлено на объединение усилий в реализации федеральных программ ускоренного развития атомного энергопромышленного комплекса, прежде всего, за счёт ввода в эксплуатацию новых энергоблоков Нововоронежской АЭС-2. А

их предполагается построить четыре. И они заменят старые атомные реакторы, которые предполагается с 2016 года будет выводить из эксплуатации.

Соглашение предполагает взаимодействие в сфере использования атомной энергии, развития, безопасного функционирования атомной энергетики, сохранения и наращивания промышленного и научно-технического потенциала области. Оно предусматривает взаимовыгодное сотрудничество по повышению уровня социальной защищённости населения региона, безопасной работы объектов ядерной энергетики на территории Воронежской области. В соответствии с подписанным Соглашением предусмотрена реализация программ подготовки кадров для АЭС, а также реализация ряда информационных и образовательных программ по вопросам использования атомной энергии. По словам Гордеева, энергетические возможности новостроящейся АЭС позволят развивать зоны опережающего экономического развития, в частности, «Магловскую», на территории которой планируется разместить не менее 25 компаний.

По твёрдому убеждению Кириенко, пришли они в регион надолго и серьёзно. Он напомнил, что действующая атомная станция является флагманом атомной отрасли.

«На воронежской земле была построена первая промышленная АЭС, здесь был центр подготовки специалистов для атомных станций с реакторами ВВЭР. И здесь же мы начали строительство первой серийной атомной станции в России», - сказал глава «Росатома». Он отметил, что объём работы предстоит большой. В 2010 году на строительстве атомной станции планируется освоить около 45 миллиардов рублей. Сегодня на площадке работает 4,5 тысячи человек.

Окончание | Страница 2

«Мститель за трамвай» отделался условно

Из зала суда | 28 января вынесен приговор злоумышленнику, два месяца пугавшему город сообщениями о терактах

Юрий ГОЛУБЬ

Телефонный террорист, неоднократно срывавший этим летом работу мэрии, городской думы и правительства области, осуждён. С мая по июнь в разных таксофонах Юго-Западного района он восемь раз набирал «01» и говорил, что «мстители за трамвай» в очередной раз заминировали одно или несколько зданий. Срываясь с заседаний, чиновники и депутаты спускались к аварийным выходам, к которым тут же подъезжали автомобили сотрудников МЧС. «Скорой помощи», ГУВД и ФСБ. Досталось не только органам власти, но и производственной территории бывшего трамвайного депо на улице Кривошеина.

Меньше чем через месяц после последнего звонка виновный был установлен. Эксперты ГУВД и ФСБ, несмотря на то, что разговоры каждый раз были предельно короткими, установили, что звонил один и тот же человек.

Им оказался Аркадий Котляров, 22-летний парень, выпускник профессионального училища, работавший курьером. Домашний мальчик, он жил с матерью-пенсионеркой и мало общался со сверстниками. 31 августа его задержали сотрудники ФСБ. Молодой человек во всём сознался, свои действия он объяснил тем, что хотел наказать чиновников, при попустительстве которых с улиц города исчезли трамваи.

В отношении парня было возбуждено десять уголовных дел по статье «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма». С учётом признания собственной вины, активного сотрудничества со следствием, а также слабым здоровьем он был осуждён на полтора года условно с испытательным сроком в один год.

За минувший год сотрудники Управления ФСБ по Воронежской области зафиксировали 24 заведомо ложных сообщения об акте терроризма. В 16 случаев звонивший был установлен. Большинство злоумышленников - пьяные взрослые или дети, мечтающие сорвать занятия в учебных заведениях.

Кубе «Антошка» приглянулся

Валентин КАЗАКОВ

Наблюдается повышенный интерес к новому самолёту Ан-148, сделанному в Воронеже. И это вполне логично. Новый региональный реактивный пассажирский самолёт, с любовью названный «Антошкой», может садиться и взлетать на грунтовых полосах и даже при раскисшем грунте.

Вчера ОАО «Воронежское акционерное самолетостроительное общество» (ВАСО) посетила официальная делегация Республики Куба. Напомним, что Куба уже эксплуатирует 7 российских самолётов - 3 воронежских Ил-96 и 4 ульяновских Ту-204. Дальнемагистральные самолёты используются для перевозки медиков в другие страны, а также первых лиц государства.

После осмотра производства и самолётов гости заявили: «Лётчики отмечают хорошее качество воронежских самолётов, поэтому мы планируем заказать российской авиакомпании три Ан-148, которые будут использоваться для пассажирских перевозок внутри карибского бассейна и Кубы». Только за последнюю неделю интерес к самолёту Ан-148 проявили побывавшие в Воронеже делегации из Ирана и Северной Кореи.



ПОГОДА
Воронежский гидрометецентр

По сведениям Воронежского гидрометецентра, сегодня днём по области облачно, временами снег, на дорогах скользко; ветер юго-восточный, умеренный; температура -3...-8.

31 января по области - облачно, местами осадки в виде мокрого снега, по югу области - с дождем; местами налипание мокрого снега, гололед, на дорогах скользко; ветер юго-восточный, умеренный; температура ночью -9...-14, днём -4...+1.

1 февраля по области - облачно, временами осадки в виде мокрого снега и дождя, гололед, местами туман, на дорогах скользко; ветер юго-восточный, умеренный; температура ночью 0...-5, днём -3...+2.



ВАЛЮТА
(Центральный Банк Российской Федерации)

\$ 30.4312
€ 42.4637

Спорт за неделю

Воронеж и область

Весь комплект разобрали

В Санкт-Петербурге прошли всероссийские соревнования по прыжкам на батуте, посвященные годовщине прорыва блокады Ленинграда. В индивидуальных прыжках третье место среди перворазрядников у Никиты Вострикова...

Дебют прошёл успешно

Стартовые матчи первенства России по мини-футболу среди команд первой лиги (зона «Черноземье») воронежские футболисты провели на площадке спорткомплекса «Энергия».

А в ответном матче «ШВСМ-Воронеж» одержал уверенную победу над личными, несмотря на то, что счёт в игре открыли гости.

Очередные игры воронежцы проведут в Туле в грядущий уик-энд. Если «ШВСМ-Воронеж» выступит успешно, то этот станет весомой заявкой на успех в первенстве России.

«Кристалл» огранке не поддался

Хоккеистам «Бурана» не позавидует. По воле календаря в начале нового года им предстояли матчи с лидерами второго этапа первенства России среди команд первой лиги зоны «Центр».

В течение двух периодов первого матча «Буран» вёл в счёте 1:0, но хоккейная команда электроаппаратов провели значительно лучше и добились заслуженной победы – 3:1.

Отставка тренера

Внутрилетняя серия поражений волейбольного клуба «Кристалл» привела к отставке главного тренера клуба Виктора Мороза.

Кипят страсти на снегу

Восемь команд стартовали в зимнем чемпионате Воронежской области по футболу. Явным фаворитом соревнований является воронежское «Динамо», которое грядущий сезон вновь проведёт в третьей лиге.

А замыкают турнирную таблицу самая молодая команда турнира – «Воронеж» и ветеранский коллектив «РоссАрм-2». Именно в очном поединке эти соперники разгорелись нешуточные страсти.

Отметим, что турнир проходит на стадионе «Мир футбол» по выходным дням, и, несмотря на сильные морозы, переноса игр пока не было.

Одолел американца

Более ста пятидесяти спортсменов приняли участие в международном турнире по греко-римской борьбе памяти Ивана Поддубного, прошедшем в Тюмени.

Возрождение традиций

В течение сорока лет в Воронеже проходил турнир по мини-футболу памяти известного спортивного журналиста Владимира Затонского.

Кубок по каратэ

24 января в спорткомплексе «Энергия» прошли соревнования по каратэ на Кубок Воронежа. В спортивном первенстве приняли участие более 200 спортсменов.

Юрий ГОЛУБЬ, Леонид ХРУЩЁВ, ИРИНА ШАПОВАЛОВА.

Поздравительная открытка Генеральному директору ООО «Газполимерсервис», депутату Воронежской областной думы Н. С. КОТЕЛЬНИКОВУ. Уважаемый Николай Степанович! От имени Международного союза благотворительных организаций «Мир Добра»...

Поздравительная открытка Искренне и сердечно поздравляем с днём рождения Анатолия Леонидовича Насонова. Сердечное спасибо Вам, уважаемый Анатолий Леонидович, за Вашу чуткость и Ваше бескорыстие. Желаем Вам здоровья, счастья, добра!

Ищем очевидцев дорожного-транспортного происшествия, произошедшего 4 марта 2009 года, около 11 час. 20 мин. на перекрестке ул. Карпинского и Лидии Рябцовой г. Воронежа с участием водителя автомобиля «Газель» и «Жигули».

Информационное сообщение об общем собрании акционеров ОАО «ГТП №2». 22 февраля 2010г. в 9 часов 00 минут состоится внеочередное общее собрание акционеров открытого акционерного общества «Грузовое автотранспортное предприятие №2»...

Сообщения, реклама, объявления. ПРОТОКОЛ открытого аукциона № 017-6 от 27 января 2010г. (реестровый номер торгов 017) на право заключить государственные контракты на оказание информационных услуг...

ПРОТОКОЛ открытого аукциона на право заключить государственные контракты на поставку продуктов питания (Реестровый номер торгов 013). 1. Торги проводит: уполномоченный орган: Уполномоченный орган: управление государственного заказа и организации торгов Воронежской области...

ПРОТОКОЛ открытого аукциона на право заключить государственные контракты на поставку продуктов питания (Реестровый номер торгов 013). 1. Торги проводит: уполномоченный орган: Уполномоченный орган: управление государственного заказа и организации торгов Воронежской области...

В редакции газеты КОММУНА вы можете сделать заявку на размещение рекламы в газетах: «ЛИПЕЦКАЯ ГАЗЕТА», «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА», «ТАМБОВСКАЯ ЖИЗНЬ», «ФАКТ» г. Брянск, «ВОЛЬНАЯ КУБАНЬ» г. Краснодарский край.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И ОБЛАСТИ! ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ «КОММУНЫ» ждёт вас по средам с 14 до 17 час. в приемной совета жильцов Коммунарского р-на...

Конкурсный управляющий ОАО «Воронежский строительный комбинат – 2000» Олевинский Виталий Юрьевич – организатор торгов (член НП СРО «МЦПУ»), СООБЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТЫХ ТОРГОВ В ФОРМЕ АУКЦИОНА по продаже имущества должника ОАО «Воронежский строительный комбинат – 2000», находящегося по адресу: 394038, г. Воронеж, ул. Дорожная, д. 13.

Торги состоятся 12.03.2010 по адресу: 129085, Москва, проспект Мира, д. 101В, оф. 406 в 11.00 (время местное). Оснащением с документами, характеризующими имущество должника, с проектом соглашения о задатке, проектом договора купли-продажи...

В отношении всех претендентов: копия соглашения о задатке между претендентом и Должником; платёжный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий перечисление претендентом установленной суммы задатка на счёт Должника...

В отношении физических лиц дополнительно: копия паспорта гражданина Российской Федерации; нотариально заверенная доверенность представителя физического лица в случае подачи заявки представителем претендента...

В отношении юридических лиц дополнительно: нотариально заверенная копия свидетельства о государственной регистрации юридического лица; нотариально заверенная копия свидетельства о постановке на учёт в налоговом органе;

На торги выставаются: № лота, Наименование, Площадь, кв. м, Начальная цена. 1. Админ. корпус, форм. цех, компрес. 1А/2, А1/2, А2/2, А4/2. 14 887,10 кв. м.

№ лота, Наименование, Протяженность, км, Начальная цена. 2. Ж/д пути 547,548,549. 0,6754 км.

№ лота, Наименование, Кол-во, Начальная цена. 3. тележка самоходная грузоподъемностью 25т. 1 шт.

Банковские реквизиты: получатель – ОАО «Воронежский строительный комбинат – 2000», Р/с: 40702810913000002734 в Центрально-Черноземном банке СБ РФ, г. Воронеж.

КОММУНА УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты «Коммуна» Адрес редакции: 394036, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а. Факс 51-24-87, e-mail: mail@kommuna.ru, Internet: www.kommuna.ru